
 

 

 

 

 

 

 

Budapesti Közlekedési Központ Zrt. 

Humán Erőforrás 

Szetei Tibor 
humán erőforrás vezető 
 

és 
 

Dudás János 
munkajog vezető 
 
 
 
Tárgy: Konzultáció kezdeményezése 

 

 

Tisztelt Szetei és Dudás Urak! 

 

 

A Budapesti Közlekedési Szakszervezetek Szövetsége (BKSZSZ) és BKK Zrt-nél 

képviselettel rendelkező tagszervezetei, a Munka Törvénykönyvének 233. §-ban rögzített 

konzultációt kezdeményeznek. 

 

A Társaság Jegyellenőrzési Technológiai Szakterület vezetője 2015. február 5-én 

„Tájékoztatót” adott ki, hozott nyilvánosságra bizonyos munkafolyamat végzéséről 2015. 

február 3-i hatállyal! A „Tájékoztató” tárgya, az úgynevezett „expressz” ellenőrzések 

tartásának módszertana, a magunk olvasatában végrehajtásának szabályozása, leírása. 

 

A „Tájékoztató” mind formailag, mind tartalmilag hihetetlen mennyiségű kérdést vet fel, 

melyet már az alkalmazott dátumokból következően sem volt mód előzetesen feltenni. A 

munkáltató nem vette a fáradtságot, hogy új technológia bevezetéséről előzetesen tájékoztatót, 

oktatást, felkészítést, bármit tartson. 

 

Már számtalan esetben jeleztük a múltban, hogy az utasítások kiadásának megvalósulása a 

jegyellenőri területen követhetetlen módszertan alapján bonyolódik. A végrehajtó 

munkavállalók számára még az sem világos teljesen, hogy mely munkakörökben lévő 

személyek rendelkeznek utasítási, ellenőrzési, intézkedési jogkörrel. A konzultáció keretében 

megállapodásra törekszünk abban is, hogy e helyzet feloldására, rendezésére miként kerülhet 

sor. 

 



A magunk részéről nem ellenezzük, ha szövetségünkhöz nem tartozó szakszervezetek 

esetlegesen e tárgyban benyújtott konzultációs kérelme a miénkkel egyidőben kerül 

megtárgyalásra. 

 

A részletek feltárása, a megoldások megtalálása közös érdekünk és feladatunk. Várjuk 

időpontra és helyszínre vonatkozó javaslatukat, a konzultáció megkezdésének érdekében. 

 

 

 

     Tisztelettel és üdvözlettel: 

 

 

Budapest, 2015. február 13. 

 

 

 

 

               Gelencsér László 

               BKSZSZ Alelnök 


